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DIŞ PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ  

 

 

 

1. İLİŞKİLER  

 

 

Şekil-1: Ankete katılanların Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı ile olan ilişkilere dair 

puanlama dağılımı 

Ankete katılanların %31’i Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı ile olan ilişkilerinin çok 

kötü olduğunu belirtirken %37’si “iyi” ve “çok iyi” olduğunu beyan etmiştir.  

  



 

2. MEMNUNİYET  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil-2: Ankete katılanların Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı ile olan ilişki 

memnuniyeti puanlama dağılımı 

Ankete katılanların %33’ü Strateji Geliştirme Daire Başkanlığı ile olan ilişkilerinden çok 

memnun olduğunu, %14’ü hiç memnun olmadığını belirtmektedir. Genel olarak ilişkilerin 

memnuniyetinin olumlu olduğu söylenebilir. 

 

 

 

 

 

 

 

 


